

## 安康高中師生參訪 許願體驗AI實境

學校要聞

【記者李作昉淡水校園報導】新北市立安康高中師生41名，5月15日下午1時30分到校參訪，由招生策略中心接待，除了安排校園導覽，並依照興趣領域安排行程，希望協助他們藉此了解淡江大學的校園環境和資源，更加完善未來的學業規劃，進一步提升就讀本校意願。

校園導覽由驚聲銅像廣場開始，指引學生沿途為師生們進行環境介紹，協助他們認識校園環境。參觀覺生紀念圖書館時，由館員進行設備及館藏介紹，之後移動至工學大樓，由化材系主任林正嵐介紹工學院各學系特色，說明課程安排和未來就業方向。最後安排參觀航太系無人飛行載具（Unmanned Aerial Vehicle, UAV）實驗室及火箭實驗室，除介紹實驗室環境及相關設備，讓高中生們對該系相關專業有更進一步的認識，同時探索適合自己的升學方向。

學生對於本校校園環境、參觀的圖書館和實驗室均留下深刻印象，也有學生說若有機會希望就讀淡江，因為有自己喜愛的學系。領隊教師黃愛慧表示已帶隊參訪淡江數次，也曾邀請淡江的教授至該校進行演講分享，她認為淡江大學的校園氛圍、學生學習風氣都很不錯，因此會推薦學生選擇就讀淡江大學。師生們均希望能有再次的參訪機會，想要體驗AI實境場域。

2024/05/20



新北市立安康高中參觀覺生紀念圖書館，聽取館員簡介。（攝影／李作昉）

化材系主任林正嵐介紹工學院各學系之特色與未來就業方向。（攝影／李作昉）

